



## Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública

Calle José Maria Morelos y Pavón # 151. Esquina Progreso Cof. Atasta de Serra C.P. 86100. Villahermosa, Tabasco. Tel. Directo: 316 63 24 www.villahermosa.oob.mx

2018, Año del V Centenario del Encuentro de Dos Mundos en Tabasco.

### CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Oscar López

**Domicilio:** Estrados de la Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Centro, Tabasco.------

En el expediente número COTAIP/362/2018, folio PTN: 01014118, respecto de la solicitud de información que a través de la Plataforma Nacional de Transparencia y/o Sistema Infomex, presentó Jemmy Almeida, con fecha veintinueve de agosto de dos mil dieciocho, se dictó Acuerdo de Archivo COTAIP/491-01014118, que a la letra dice:-------

"Expediente número: COTAIP/362/2018

Folio PNT: 01014118

#### Acuerdo de Archivo COTAIP/491-01014118

#### ACUERDO

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CENTRO, COORDINACIÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA; VILLAHERMOSA, TABASCO, A VEINTINUEVE DE AGOSTO DE DOS MIL DIECIOCHO.-----

Vistos: la cuenta que antecede, se acuerda: -----

PRIMERO. Con fecha diez de agosto del año dos mil dieciocho, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia y/o Sistema Infomex, se tuvo a quien dijo llamarse Oscar López, por haciendo valer su derecho a solicitar información presuntamente generada o en posesión de este Sujeto Obligado, con folio número 01011418, radicado bajo el número de expediente





## Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública

Calle José Maria Morelos y Paván # (5), Esquine Progreso Col. Atasta de Serra C.P. 86100. Villahermosa, Tabasco. Tel. Directo: 316 53 24

2018, Año del V Centenario del Encuentro de Dos Mundos en Tabasco.

COTAIP/362/2018, consistente en: "Todos los trámites realizados por este sujeto obligado (me refiero a los trámites recibidos, otorgados o no), en este año y los 3 anteriores, con la siguiente información. año en que se realizó el trámite, mes, en que se realizó el trámite, día en que se realizó el trámite, nombre del trámite, secretaría en que se realizó el trámite, área en que se realizó el trámite, nombre del trámite, descripción del trámite, requisitos del trámite (en su caso), si tiene o no costo el trámite, en caso de tenerlo, costo del trámite, duración para aceptación o revocación del trámite, número o folio del trámite (número identificador), si es persona física o moral quien solicitó el trámite. La información se solicita en forma electrónica preferentemente en tablas de Excel ¿Cómo desea recibir la información? Otro medio" (Sic).

SEGUNDO. Mediante Acuerdo de Prevención para Aclaración COTAIP/362-01014118, de fecha trece de agosto de dos mil dieciocho, en aplicación de lo dispuesto en los artículos 128 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 131 párrafo cuarto de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tabasco, esta Coordinación, tuvo a bien prevenir a quien dijo llamarse Oscar López, mediante la Plataforma Nacional de Transparencia y/o Sistema Infomex, al advertir que la solicitud presentada carecía del requisito señalado en la fracción II del artículo 131 de la Ley de la materia en el Estado, que expresamente dispone que los interesados deberán identificar de manera clara y precisa en su solicitud, los datos e información que requiere, lo que no acontece en el presente asunto, toda vez que en su requerimiento de información, se limita a expresar: "Todos los trámites realizados por este sujeto obligado (me refiero a los trámites recibidos, otorgados o no), en este año y los 3 anteriores, con la siguiente información. año en que se realizó el trámite, mes, en que se realizó el trámite, día en que se realizó el trámite, nombre del trámite, secretaría en que se realizó el trámite, área en que se realizó el trámite, nombre del trámite, descripción del trámite, requisitos del trámite (en su caso), si tiene o no costo el trámite, en caso de tenerlo, costo del trámite, duración para aceptación o revocación del trámite, número o folio del trámite (número identificador), si es persona física o moral guien solicitó el trámite. La información se solicita en forma electrónica preferentemente en tablas de Excel"... (Sic), y señalando que desea recibir la información por "otro medio", sin que especifique con claridad que documento o documentos requiere y el medio por el cual desea recibir la información.----

Para tales efectos, se le concedió un plazo no mayor de diez días hábiles, el cual transcurrió del quince (15) al veintiocho (28) de agosto de 2018, sin que quien dijo llamarse **Oscar López**,





# Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública

Calle José María Morelos y Pavór. # 151, Esquina Progreso Col. Atasta de Serra C.P. 86100, Villahermosa, Tabasco, Jel. Directo: 316 63 24 www.villahermosa.gob.mx

2018, Año del V Centenario del Encuentro de Dos Mundos en Tabasco.

aclarara ni subsanara su solicitud de información. En aplicación de lo dispuesto en los artículos 128 tercer párrafo de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 131 párrafo sexto de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tabasco, se tiene la solicitud de información con número de folio 01014118, expediente COTAIP/362/2018, realizada por quien dijo llamarse Oscar López, mediante la Plataforma Nacional de Transparencia y/o Sistema Infomex, por NO presentada y en consecuencia, previas anotaciones en los libros de registros, se ordena su ARCHIVO DEFINITIVO; dejando a salvo sus derechos para volver a solicitar la información que requiere, cumpliendo con los requisitos que establecen la Ley General de Trasparencia y Acceso a la Información Pública y Ley de Transparencia y Acceso a la Información pública del Estado de Tabasco.

Así lo acordó, manda y firma, la Lic. Mary Carmen Alamina Rodríguez, Titular de la Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública del H. Ayuntamiento de Centro, Tabasco, por y ante la M.D.F. Marina Monserratt Sánchez Contreras, con quien legalmente actúa y da fe, en la Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, a veintinueve de agosto del año dos mil dieciocho.------Cúmplase.





### Coordinación de Transparencia y Acceso a la Información Pública

Calle José María Morelos y Pavón # 151, Esquina Progreso Col. Atasta de Serra C.P. 86100, Villahermosa, Tabasco. Tel Bicecto: 316 63 74 www.villahermosa.gob.ma

2018, Año del V Centenario del Encuentro de Dos Mundos en Tabasco.

Expediente: COTAIP/362/2018 Folio PNT: 01014118 Acuerdo de Archivo COTAIP/491-01014118"

Para todos los efectos legales correspondientes, siendo las doce horas del día veintinueve de agosto del año dos mil dieciocho, con fundamento en los artículos 125 y 126 de la Ley General de Trasparencia y Acceso a la Información Pública y 132, 133 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tabasco, notifiquese al peticionario a través de los estrados físico de esta Coordinación y electrónico de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Centro, en virtud de que la Plataforma Nacional de Transparencia y/o Sistema Infomex, no permite mayores notificaciones ----

ATENTAMENTE

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

LIC. MARY CARMEN ALAMINA RODRÍGUEZ PROJNACIÓN DE TRANSPARENCIA COORDINADORA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO E MUNICIPIO DE CENTRO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA